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ATA DA QUINQUAGÉSIMA QUARTA (54ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE GRADUAÇÃO DE
GESTÃO DE AGRONEGÓCIOS DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA E ATA DA VIGÉSIMA NONA (29ª) REUNIÃO
DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE (NDE) DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM GESTÃO DE
AGRONEGÓCIOS (NOTURNO), realizada no primeiro dia de julho do ano de dois mil e dezenove, às
dezesseis horas, no ICC Sul, acesso subsolo, sala ASS 187, com a presença da Presidente e Coordenadora
do curso: Mireya Eugenia Valencia Perafán, dos Professores Efe�vos Jaim Jose da Silva Junior, Magali
Costa Guimarães, Maísa Santos Joaquim, Maria Júlia Pantoja de Brito, Marlon Vinícius
Brisola, do Professor Voluntário Enio Queijada de Souza e dos Discentes Vitória Rodrigues Silvano
e Weverton Assis Rodrigues. Jus�ficaram sua ausência os Professores Karim Marini Thome, Manoel
Pereira de Andrade e Moisés Villamil Balestro. Aberta a sessão, a professora Mireya informou sobre a
realização do seminário com os alunos matriculados em Estágios I e II para o período 2019.1, destacando
o comprome�mento da maioria deles nas prá�cas que foram realizadas em diversos campos do
agronegócio, desde a gestão de polí�cas públicas, até o desenvolvimento de projetos produ�vos
sustentáveis. Destacou a importância de haver acompanhamento dos estágios com apresentação de
seminários pelos alunos, como forma de avaliação da disciplina, assim, há troca de experiências das áreas
de atuação de cada um deles. Ressaltou que, ao realizar os seminários, os alunos mostraram maior
comprome�mento com o estágio.  Sugere-se que para o período 2019.2 sejam convidadas organizações
como a CONAB e a EMATER a ministrar palestras para o grupo de alunos do curso. Não havendo mais
informes a Presidente procedeu à ordem da pauta, foram analisados os seguintes itens: PARA EXAME E
DELIBERAÇÃO – 1) Ata da Quinquagésima Terceira (53ª) Reunião Ordinária e Ata da Vigésima Oitava (28ª)
Reunião do Núcleo Docente Estruturante (NDE), realizadas no vigésimo terceiro dia de maio do ano de
dois mil e dezenove, às dezessete horas e cinco minutos. Deliberação: Aprovada por unanimidade. –
2) Discussão e distribuição de disciplinas para a elaboração de ementas e planos pedagógicos do novo
currículo do curso: conforme consta no Anexo 1 desta ata, coluna "observações" da aba "pré-
requisitos", foi discu�da a matriz curricular que viria compor o novo Plano Pedagógico do Curso e
indicados os professores e professoras que elaborarão as ementas de cada uma das disciplinas, bem
como a proposta pedagógica que, no marco das discussões do NDE, deverá favorecer as habilidades de
estudo, pensamento crí�co e gerenciais dos estudantes. Cada professor ficou responsável pela
elaboração da ementa das disciplinas que já ministram. As demais disciplinas foram distribuídas de
acordo com a afinidade e disponibilidade de cada docente. O prazo para enviar as ementas e a proposta
pedagógica (plano de cada disciplina) é 26 de agosto de 2019.  – 3) Eleição do(a) Coordenador(a) do
Curso para a vigência julho de 2019 a julho de 2021. A Professora Mireya abriu a discussão lembrando
que as funções administra�vas fazem parte das responsabilidades dos professores efe�vos da UnB e que
existe um acordo, implícito, entre o reduzido grupo de professores do Curso que todos deverão, em
algum momento, exercer a função de coordenador ou coordenadora. O professor Marlon apresentou
uma tabela com a "Ocupação de Funções do curso Gestão de Agronegócios" (Anexo 2), onde verifica-se
que os professores Manoel Pereira de Andrade e Jaim Jose da Silva Junior não exerceram, ainda, funções
de coordenação, seja na graduação, na pós-graduação ou na gestão da área Ciências Sociais Aplicadas e
Agronegócio. Na tabela, há uma ordenação que respeita o acordo e coloca o Professor Manoel como o
primeiro da lista, seguido pelo Prof. Jaim e demais. Primeiramente, cogitou-se a possibilidade do
professor Jaim assumir a Coordenação do Curso, no entanto, haveria, mais uma vez, como houve com os
outros professores que assumiram a coordenação em estágio probatório, a negação do DEG. A professora
Maísa relembrou que, no final do seu mandato de coordenadora, quando houve a reunião com a diretora
da FAV para definição da nova coordenação do curso, foi definido que o professor Manoel assumiria a
coordenação após um ano de coordenação da professora Mireya. A professora Mireya ressaltou que
cumpriu todo mandato, de dois anos, pois, gostou de ser coordenadora e por ter o compromisso com o
curso. Frente ao exposto, o grupo de docentes presente na reunião indicou o Professor Manoel de
Andrade como Coordenador do Curso no período de julho de 2019 a julho de 2021. Deliberação:
Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às dezoito horas e trinta minutos, a Presidente
deu por encerrada a reunião e redigiu a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pela
Presidente do Colegiado.
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Documento assinado eletronicamente por Mireya Eugenia Valencia Perafán, Coordenador(a) da
Coordenação de Graduação em Gestão de Agronegócios da FAV, em 05/07/2019, às 08:26,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 4049401 e
o código CRC 9E65F3B4.
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